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A FASIZMUST GYŐZTÉK LE

Feje tetejére fordult a világ. Pontosabban 
szólva: feje tetejére fordították a világot. 
Tavaly, a normandiai partraszállás 70. 
évfordulóján az amerikai, a francia elnök 
és brit miniszterelnök együtt ünnepelt a 
német kancellárral, függetlenül attól, hogy 
a második világháború kirobbantója és 
mellesleg egyik fő vesztese is Németország 
volt. Az orosz elnök erőt vett magán és 
elment az ünnepségre.

Most, a fasizmus feletti győzelem 70. 
évfordulóján a nyugati vezetők nem mennek 
el Moszkvába, hogy együtt ünnepeljenek 
az orosz néppel, függetlenül attól, hogy a 
fasizmus feletti győzelemért Oroszország, 
pontosabban a Szovjetunió hozta a 
legnagyobb, szinte leírhatatlan áldozatot, és 
mellesleg ő volt a háború egyik nyertese is.

A nyugati vezetők nem tudják lenyelni, 
hogy tavaly a Krím-félsziget népe 
népszavazáson kinyilvánította: vissza akar 
térni Oroszországhoz, ahova mindig is 
tartozott, s láss csodát, Oroszország igent 
mondott.

De másról is szó van. A nyugat ma 
gyors ütemben írja át a történelmet. Az 
amerikaiak 1978-ban csináltak egy fi lmet 
„Az ismeretlen háború” címmel. Burt 
Lancaster volt a narrátor. A fi lm arról szólt, 
hogy a Szovjetunió miként vívta háborúját 
a németek ellen. Az amerikai néző számára 
ez a háború ismeretlen volt. Többségük úgy 
nőtt fel, hogy a második világháborúnak 
két eseménye volt, a japánok elleni 
Csendes-óceáni csata, na és persze a 
normandiai partraszállás 1944-ben. 1978 
már az enyhülés, a detente vége volt, 
amikor már nagyban hazudott a nyugat, de 
néha mondtak igazat is.

Mára ez a múlté. Maradt a tömény hazugság. 
A második világháborút az USA nyerte 
meg, és senki más. Az oroszok csak azért 
tudtak harcolni, mert Amerika segített 
nekik, és egyébként is csupa barbárnépség, 
miniszterelnökünk szavajárásával élve, 
muszkák.

Németországnak semmi köze se volt a 
háborúhoz, legfeljebb Hitlernek és csúnya 
követőinek. Az ő legnagyobb bűnük a 
holokauszt, amiért a német nép újabb s 
újabb nemzedékeinek kell vezekelniük, 
vagy legalább is eljátszaniuk a vezekelést. 
Németország pedig euroatlanti és persze 
keresztény közösségünk megbecsült és 
szeretett tagja.

Nem férhet kétség ahhoz, hogy a nemzeti 
sérelmeket egy idő múlva félre kell tenni. 
Ez rendben is van. Nem kell mindig arra 
gondolnunk, hogy az osztrákok végeztették 
ki a magyar szabadságharc vezetőit. Azzal 
sem ébredhetünk minden reggel, hogy a 
németek az összes hidunkat berobbantották 
a Dunába, és koncentrációs táboraikba 
vittek több százezer magyar állampolgárt. 
Legyen most mellékes, hogy milyen 
vallásúak voltak! Szóval, ne foglalkozzunk 
a múlttal!

Vannak azonban örök tanulságok. 
A második világháborút a németek 
indították el, de nem csupán azért, hogy 
meghódítsanak egy pár országot. Hitler nagy 
eszméje a bolsevizmus, a kommunizmus 
legyőzése volt. Hitler fasizmusa nagyon 
antikapitalistának tüntette fel magát, még 
május elsejét is megünnepelték. Zászlójuk 
is vörös volt, igaz a horogkereszttel 
kiegészítve. De valójában Hitler nem 
adta a népnek a gyárakat, a bankokat, és 
a hatalomba se engedte be a munkást, a 
dolgozót. Kapitalista volt a legjavából.

Ezzel szemben a Szovjetunióban a 
munkások és parasztok, a szegények vették 
kezükbe a hatalmat, a gyárak, a bankok a 
közösség tulajdonában voltak. Ingyenes 
volt az oktatás, az egészségügy, nyolcórás 
a munkaidő. A Szovjetunió minden 
valós vagy csupán a rovására irt hibája 
ellenére megtestesítette mindazt, amire a 
szegény ember évszázadok óta vágyott. 
Nagy kihívás volt ez a tőkés világnak? 
Iszonyúan nagy! Különösen az 1929-es 
tőkés világválság után, amikor milliók 
vesztették el munkájukat, sőt mindent, ami 
az emberhez méltó élethez kell.

Hitler ezt akarta eltiporni, a szocia-
lizmust. A nyugati világ vezetői pedig tap-
soltak hozzá. Még a háborús terveket is 
elnézték Hitlernek. Azt remélték, hogy 
Németország és a Szovjetunió összecsa-
pásában mindkettő elvérzik, úgyhogy két 
legyet ütnek egy csapásra. A dolognak 
persze volt ára. A „demokratikus” nyugat 
liberális lelkét irritálta ugyan, de elnézte 
Hitlernek, hogy utálja az oroszokat és 
általában a szlávokat, és ki fogja őket irtani. 
És tényleg ki beszél ma az orosz, a belorusz 
népnek okozott mérhetetlen szenvedésről, 
amit nem csak azért kellett elviselniük, 
mert a hazájukat védték, hanem azért is, 
mert szlávok voltak?

A „demokratikus” nyugat vezetői 
ma pénzt, fegyvert, paripát adnak 
Porosenkónak és híveinek. Az ő 
példaképük az a Sztepan Bandera, 
aki Hitler oldalán harcolt a szocialista 
Szovjetunió, és mellesleg a szovjet nép 
ellen. Ma ezek a nyugati vezetők nem 
mennek el Moszkvába. Ők soha sem 
fogják elfelejteni, hogy a szovjet katonák 
nemcsak hazájukat védték, hanem a 
szocializmust is. Azt pedig végképpen 
nem bocsátják meg, hogy Kelet Európa 
népeinek segítettek megvívni saját 
forradalmukat, és megteremteni saját 
szocializmusukat.

Ma már más idők járnak. De mi soha 
sem felejtjük el, hogy a Szovjetunió – élén 
Lenin és Sztálin kommunista pártjával – 
a fasizmust győzte le, és örökké hálásak 
leszünk áldozatukért.

 

Thürmer Gyula
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egységesen kezelnék az állami földeket, nem igazán tudott 
érveket felhozni a változtatás mellett.

Munkáspárt: Van ennek a „mélyén” valami végtelenül egyszerű, 
néhány emberhez köthető ok. Még nem nevesítették, de ha „szabad 
a vásár”, látni fogjuk, kik és miért – s milyen összegekért – akarják 
maguknak a mindenkiét. A nagy baj az, hogy olyan földekre, 
területekre vetettek szemet, melyek az egész ország értékeit jelentik. 
Ezért is hívják így: nemzeti park. El a kezekkel a nemzet természeti 
kincseitől! 

5. Feleslegessé vált, az állam működéséhez nem feltétlenül szükséges 
ingatlanok értékesítéséből 70-75 milliárd forint bevételt tervez 
idén a kormány. Emellett olyan postai, MÁV- és honvédségi 
ingatlanokat értékesíthetnek a minisztériumok, amelyek eladását 
az elmúlt években elhalasztotta az állam – mondta Varga Mihály 
nemzetgazdasági miniszter kedden.

Munkáspárt: Az elmúlt huszonhat évben már eladták a „családi 
ezüstöt”, mindent, amiért apáink, nagyapáink megdolgoztak. 
Kiárusítottak mindent, amit külföldről értékesnek láttak, s utóbbiak 
ma is szép sápot szednek a volt magyar vagyon romjain. Maradt még 
néhány ingatlan? Már ez is meglepő. Sebaj, találtak még néhány 
zsebre tehető garast – zsebre is fogják tenni.

6. A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság Juhász Péternek 
(Együtt) adott igazat a rendőrséggel szemben, mivel az indoklásuk 
szerint jogtalan volt az Orbán Viktor XII. kerületi háza elé bejelentett 
tüntetés betiltása. Mivel a betiltás megsértette a békés gyülekezéshez 
és a véleménynyilvánítás szabadságához fűződő jogot, ezért az 
ügyben a bíróság Juhásznak adott igazat.

Munkáspárt:  Tipikusan hisztizés, egyik oldalról is, a másikról is. 
Az, hogy tüntetnek Orbán háza előtt, valószínűleg annyira rázza 
meg a miniszterelnököt, mint annak idején Gyurcsány Ferencet a 
Parlamentben: „Majd hazamennek”. A biztonságiak bizonyosan 
teszik a dolgukat, az utca embere nem fog újat mondani, Juhász 
úr pedig örvendhet: ismét szó esett róla itt is, amott is. Következő 
látvány-ötlet? 

7. A lakosság 46 százaléka tekinthető idegenellenesnek a Tárki 
legfrissebb kutatása szerint, ennyien választották ugyanis azt az 
opciót egy felmérés egyik kérdésére, hogy egyetlen menedékkérőt 
sem engednének be az országba. 1992 óta egyszer sem volt ilyen 
magas az idegenellenesek aránya az országban.

Munkáspárt: Nem kell pszichológusnak lenni ahhoz, hogy tudjuk, 
az emberek a problémáikra nem csak megoldást, de azok okozóira 
bűnbakokat is keresnek. Tartunk tőle, kicsit messze járnak a valós 
bűnösöktől, azokat sokkal inkább a politikai híradókban kellene 
keresniük.

1. Egyszereplős közbeszerzésen gáterősítési munkát nyert el Mészáros 
Lőrinc cége és a Békés Drén Kft. alkotta konzorcium, nettó 9,9 
milliárd forintért. A vállalkozások egy 34 milliárdos projektben is 
benne vannak.

Munkáspárt: Eddig is így volt, ezután is így lesz. A rendszerváltás 
egyetlen tisztán látható utat teremtett meg: a szabad lopásét. Mert 
ugye nem gondoljuk, hogy állami pénzek önkényes kiutalása 
más lenne, mint az aktuális barátok tisztességtelen támogatása? 
Tegnap Simicskának hívták, ma máshogy, előbbi példáján okulva 
mindenki keresheti, hol a helye… Aki „szélvédettet” talált, hamar 
a leggazdagabb 100 magyar ember között találhatta magát. Sok a 
felhajtás, sok a „projekt”, így mi meg nézhetünk, mint a moziban.

2. Lezárult a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság kormányzati 
autók vásárlására kiírt közbeszerzési eljárása, amit egyedüli 
ajánlattevőként nyert meg az állami autóbeszerzések állandó 
szereplője, a Porsche Hungaria Kft. Első körben legalább 42 autót 
cserélnek le nettó 430 millió forintért; az állami vezetők egy részének 
szolgálati gépjárművei elöregedtek.

Munkáspárt: Ugyan, milyen alapon akadunk fenn azon, hogy itt is 
egyedüli ajánlattevő volt?! Elég abba belegondolni, hogy miért 
költenek el ennyi pénzt az egyébként is túlfi zetett urak-hölgyek 
autóira, amikor a jövedelmeik alapján bátran járhatnának sajáttal – 
avagy tömegközlekedéssel – mint bárki más. De kell a „juttatás”, 
szemlátomást nem csak házon belül, kívül is.

3. Volt politikusok és politikusokhoz köthető cégek, közszereplők, elítélt 
vállalkozók is szerepelnek a NAV újabb feketelistáján. A Nemzeti 
Adó- és Vámhivatal honlapján jelent meg az a két dokumentum, 
amely a legtöbb adóforinttal tartozó vállalat, illetve vállalkozók 
neveit tartalmazzák: a vállalatok 100 milliós, magánszemélyek 10 
milliós adótartozás felett kerülhettek fel a listára.

Munkáspárt: Firtathatjuk, hogy Al Capone is adócsalás miatt került 
börtönbe, s az „mennyire pitiáner” húzás volt a rendőrség részéről, 
egyéb vonatkozások ismeretében. Nos, nem vagyunk ennyire 
fi nnyásak. Adócsalónak egy helye van: a börtön. S utána két fő 
feladata van: visszaadni a társadalomnak, amit ellopott, valamint 
örök időre elkerülni a közügyeket. Minden formában.

4. Kétszer kellett nekifutni, de végül megszavazta a parlament azt 
a törvényt, ami a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet kezelésébe 
utalta a nemzeti parkok földjeinek a nagy részét. A Fazekas 
Sándor vezette Földművelésügyi Minisztérium már tavaly ősz 
óta dolgozik egy törvénymódosítás-csomagon, amivel nagyjából 
150 ezer hektár termőföldet és erdőt vennének el a nemzeti 
parkok igazgatóságától és adnának oda a földalapnak. Az ügy 
elég gyanús, mert a kormány azon kívül, hogy jobb lenne, ha 
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KI AZ UTCÁRA! BE
„Erős Munkáspártot! Ki az utcára! Be a parlamentbe!" – 
adta ki a jelszót a Kodály köröndön május elsején Thürmer 
Gyula. A Magyar Munkáspárt elnöke a milliárdos vagyonok 
egyszeri, 40 százalékos megadóztatását, legalább 200 ezer 
forintos minimálbért, nyolcórás munkáért megélhetést 
biztosító fi zetést, a tényleges sztrájkjog visszaállítását 
követelte. A hagyományos munkáspárti felvonuláson ezúttal 
a nemzeti színű és vörös zászlók mellett venezuelai lobogót, 
Hugo Chávez egykori és Nicolás Maduro jelenlegi államfő, 
valamint Simón Bolívár dél-amerikai szabadsághős képét 
is a magasba emelték. Összeállításunkban Thürmer Gyula 
beszédéből idézünk. 

Május elsején világszerte vörös zászlók lepik a nagyvárosok 
utcáit. Ma a világon sok helyütt felvonulni, majálisozni mennek 
az emberek. Ma világszerte együtt dobban a munkásemberek 
szíve. 

Május elseje a mi ünnepünk. A munkások, a dolgozók közös 
ünnepe, a munkásszolidaritás ünnepe.

Köszöntelek Titeket, magyar munkások, dolgozók. Mi 
nem most fedeztük fel a keményen dolgozó embert, mint 
a miniszterelnök. Mi 26 éve mellettetek, veletek és értetek 
vagyunk. Bízhattok bennünk. 

Köszöntöm a szervezett dolgozókat, a szakszervezeteket. 
Jelenleg az összes magyar szakszervezetnek 300 ezer tagjuk van. 
Ne csodálkozzunk, hogy ma gyenge a dolgozók szakszervezeti 
védelme. Ez jó a tőkésnek, rossz a dolgozónak. Ne okozzunk ekkora 
örömet a tőkéseknek! Menjünk, lépjünk be a szakszervezetekbe! 

Támogatjuk a szakszervezeti konföderációk egységesedési 
törekvéseit! Ne a parlamenti pártoktól várjanak támogatást! Egyik 
sem képviseli a dolgozók érdekeit! Mindegyik a kapitalisták 
oldalán áll. Küzdjünk együtt! 

Ma a Munkáspárt erősebb, mint tavaly. A választásokon több 
jelöltünk volt, és több szavazatot kaptunk, mint bármikor az 
elmúlt években. 

Jövőre még erősebbek leszünk. Azt akarjuk, hogy 2018-ra 
minden választókerületben legyen jelöltünk. Minden magyar 
városban és faluban választhassátok 
a Munkáspártot.

Új székházba költözünk. Új otthont 
teremtünk az új nemzedékek számára. 
Azoknak, akik értékeket keresnek 
értékválságban szenvedő világunkban. 
Azoknak, akiknek az ember többet 
ér, mint a pénz, akik nem kérnek a 
tőkés világ farkastörvényeiből, akik 
a jövőt a közösségi társadalomban, 
a szocializmusban látják.

1889-ben elődeink arról döntöttek, 
hogy a dolgozók mindenütt „terjesszék 
elő azt a követelést, hogy törvényesen 
csökkentsék a napi munkaidőt nyolc órára.” Írtak petíciókat, 
leveleket, követeléseket, de tudták: ez nem elég! Tüntetni kell, 
sztrájkolni kell! A munkaadót, a tőkést rá kell kényszeríteni, 
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hogy fogadja el a nyolcórás munkaidőt. A kormányokat is rá 
kell kényszeríteni, hogy iktassák törvénybe. Nincs más út! Aki 
ajándékokat vár a tőkésektől, az előbb vagy utóbb, de elbukik. 
A kapitalizmusban az a miénk, amiért megharcolunk.

Elődeink még valamire rájöttek. A kapitalizmust 
lehet jobbá, kényelmesebbé tenni, de a kapita-lizmus az 

kapitalizmus marad. A gyár a 
tőkésé, ő az igazgató. Te a munkás 
vagy, és neked az jut, amit a tőkés 
ad. Ha változtatni akarsz, el kell 
zavarni a tőkéseket, el kell tőlük 
venni a gyárat, saját kezedbe kell 
venni a sorsodat.

Elődeink ezt értették. Ha nem 
értették volna, akkor nem lett 
volna se 1917, se 1945. Nem lett 
volna szocializmus, nem lett 
volna teljes foglalkoztatottság, 
nem lett volna ingyenes egész-
ségügy, ingyenes oktatás. 

De értették és megcsinálták. És jó volt, hogy mindenki 
dolgozhatott. Jó volt, hogy az egészségügy, az oktatás, az 
ember volt a fontos.
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 A PARLAMENTBE!
Elődeink egyet felejtettek el. A jó nem magától jár. A jót nem 
elég egyszer kiküzdeni. A jót meg kell védeni. Minden évben, 
minden hónapban, minden héten, minden nap. 

De aztán jött 1989-90, s a jót elvették. Tőled is, tőlem is, 
minden dolgozó embertől.

Mit hallunk ma? Nem kell harcolni! Nem kell felforgatni 
a világot! A szocializmus elbukott, nem jön vissza. A világ 
rendje az, hogy van tőkés és dolgozó. Nem harcolniuk kell 
egymás ellen, hanem tárgyalni, egyezkedni.

Hagyjuk, hogy vaknak nézzenek bennünket? Ti nem éltétek 
át az elmúlt 26 évet? Nem vettétek észre, hogy a dolgozót 
kisemmizték? 

Nem látjátok, hogy a munkaerő ma már nem ember? 
A dolgozó nem több, mint a termelés egyik tényezője. Az a jó 
munkaerő, aki minél kevesebb bérért, minél többet hajlandó 
dolgozni. 

Igaz, a 40 órás munkahetet ugyan törvény biztosítja. 
De hány dolgozót túlóráztatnak törvénytelenül?

Igaz, minden dolgozót be kell jelenteni. De vajon mindenkit 
bejelentenek-e?

Igaz, jogunk van a sztrájkhoz, de sztrájkolhatunk-e valójában?
A kormány is azt sugallja: ne harcolj, ne tüntess, ne sztrájkolj! 

Mindent megkapsz tőlem, mindent megkapsz Orbán Viktortól! 
Csökkentik rezsit. Rendezték a deviza-adósságok ügyét. Ingyen 
tankönyvet, ingyen almát, ingyen tejet adnak az iskolákban. 
Ingyen étkeztetést a bölcsődékben és az óvodákban. Emelik 
a katonák, rendőrök, közalkalmazottak fi zetését. Életpálya-
modelleket vezetnek be. A miniszterelnök még a fényes jövőt 
is felvázolja nekünk: azt mondja, hogy jövőre „mindenki léphet 
egyet előre.” Akkor meg minek harcolni?

MUNKÁSPÁRTI MAJÁLIS MISKOLCON
„1945 óta állami ünnep és munka-
szüneti nap május 1-je, azonban ma 
csak azoknak van oka az ünnepre, 
akiknek jól fi zető munkahelyük van 
és szeretik azt, amit csinálnak” – 
mondta a Munkáspárt miskolci elnöke 
a Majálisparkban tartott ünnepségén. 
Fülöp Józsefné szerint míg a szocia-
lizmusban az embereknek volt 
munkája, addig manapság egyre többen 
nélkülöznek, és ezen változtatni kell.  
A résztvevők a megemlékezés végén 
virágot helyeztek el a munkás-moz-
galmi emlékműnél, majd a Csanyik
völgyben, a hagyományos munkás-
párti sátorban várták a miskolciakat. 
Nem csak a munkáspárti bográcsra, 
a babgulyásra, hanem a „politikai 
ételre” is fogékonyak voltak az 
emberek.
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Tudjátok, ez jól hangzik. Sőt, azt is mondom, a kormány sokat 
tesz. Talán többet is, mint elődeik.

De biztos tudsz olvasni. Orbán szobájára nem az van kiírva, 
hogy munkás-dolgozói kormány. Az van kiírva, hogy polgári 
kormány. 

A rezsicsökkentés, az ÁFA-
csökkentés és a többi nem azért, 
van, hogy neked jó legyen. Azért 
van, hogy te befogd a szád. 
Ne lázadj, ne akard leváltani 
a kormányt, és főleg ne akard 
megdönteni a kapitalizmust!

Az ingyen tej, az ingyen 
tankönyv majdnem szocializmus, 
de nem az. A gyár nem a tiéd, a parlamentben nem te ülsz, 
nem te döntesz a sorsodról. 

Ma ad a tőkés kormány, de holnap visszaveszi. Ma Orbán 
nagyon bátor, a keményen dolgozó magyarokért még az EU-
val is szembe megy, de az EU holnap megzsarolja.

Lehet, hogy jövőre egyet előre léphetsz. De mit ér az egy 
lépés, amikor százzal maradtál le az elmúlt 26 évben? A 
gazdagok mérföldes csizmával lépegetnek előre, a szegény 
viszont szegény marad. Nekünk nem egyet, hanem százat 
kellene előrelépnünk. 

Ehhez azonban nem Orbán Viktortól, nem Vona Gábortól, 
nem Gyurcsány Ferenctől kell ajándékot várni. 

Mit kell tenni?

• A tőkét kell korlátozni. Nekünk kell kényszeríteni a 
kormányokat, hogy korlátozzák a tőkét.

• Vezessenek be egyszeri 40 százalékos vagyonadót! El 
kell venni a szupergazdagoktól legalább egy részét 
annak, amit a mi munkánk, a mi szenvedésünk árán 
összeharácsoltak.

• Emeljék a minimálbért 200 ezer forintra! Ez még 
mindig csekély fi zetség azért a munkáért, amit 
végzünk.

• Vissza kell adni a dolgozóknak, a szakszervezeteknek 
a sztrájkoz való valóságos jogot!

• Megélhetést biztosító jövedelmet mindenkinek 8 órás 
munkával!

• Védjük meg a dolgozók jogát a vasárnapi pihenőnaphoz! 

Egy hét múlva világszerte megemlékeznek május 9-ről. 
Merkel asszony mosogathatja a német történelmet, ahogy 
akarja, de a tény, tény marad: a II. világháborút Németország 
kezdte, Németországnak fasiszta vezetése volt, a fasiszta 
Németország pusztulásba taszította a világot.

Mondhat akármit Obama is, de a tény tény marad: a 
Reichstagra szovjet katonák tűzték ki a zászlót. És nem 
akármilyen zászlót, hanem a vörös zászlót.

MUNKÁSPÁRT

NEGYVEN SZÁZALÉKOS 
VAGYONADÓT!

„M   O  
,     : 
 R   -

    . É   
 ,   

 ”.

És magyarázkodhatnak akárhogy a ma politikusai, a tény tény 
marad: a szovjet nép nem csak az orosz hazát védte, hanem a 
szocializmust.

A magyar vezetés gyáván kihátrált Vlagyimir Putyin 
meghívásából. Nem értünk vele egyet, 
tiltakozunk ellene.

Az USA-nak tesz gesztust, ahelyett, 
hogy azok emlékének adózna, akik a 
fasizmustól megszabadították Európát. 
A mai hatalomnak nem tetszik, 
hogy a Szovjetunió szabadította fel 
Magyarországot. A tény azonban tény 
marad. A magyar nép felszabadulását 
a németek, a fasiszták alól nem az 

Egyesült Államok, nem Nagy-Britannia és nem mások hozták 
el, hanem a szovjet nép fi ai. 

Hajtsunk fejet tisztelettel az elesett szovjet katonák emléke 
előtt!  Óvjuk sírjaikat, őrizzük meg emlékműveiket! Ezzel 
tartozunk nekik. De meg kell tennünk önmagunk miatt is, ha 
emberként, civilizált lénykényt akarunk élni.

Május elseje a munkásszolidaritás ünnepe.

Üdvözletünket küldjük Kuba dolgozóinak. Gratulálunk 
történelmi sikerükhöz. A tőkés Amerika kénytelen volt 
rendezni viszonyát a szocialista Kubával! Csak így tovább, 
Barátaink! Viva Cuba! Viva el socialismo!

Üdvözletünket küldjük Venezuela népének. A Bolivári 
Forradalom reményt és biztatást ad nekünk is. Kívánjuk: 
folytassák Chávez elnök művét, teremtsék meg az erős, fejlett, 
független, szocialista Venezuelát!
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A Munkáspárt orosházi szervezete 
az idén is részt vett a hagyományos 
fáklyás felvonuláson, amely az 1891-es 
véres május elsejére, az első szocialista 
földmunkás megmozdulásra emlékezett. 
Az eseményt az MSZP szervezte, amely 
szokás szerint igyekezett politikai 
percérdekei hasznára kisajátítani a 
rendezvényt. Kiss János városi elnök 
élénk vitába is bocsátkozott az MSZP 
odaérkező vezetőivel, köztük Kunhalmi 
Ágnessel. Az orosháziak örömmel 
üdvözölték a Munkáspártot, a friss 
Szabadság újságot.

Az 1890-es években a Viharsarok dél-alföldi 
vármegyéiben kezdődött falusi munkásmozgalom – 
vagy ahogyan a kortársak emlegették, agrárszocialista 
mozgalom – átterjedt a szintén jelentős szegényparaszti 
tömeggel bíró északkeleti országrészre is. Ezeken a 
területeken az agrárproletár és szegényparaszti népesség 
elégedetlensége aratósztrájkokban, helyi zendülésekben 
fejeződött ki. A szocialista eszmék gyorsan terjedtek a 
falusi szegénység körében s fokozták eme társadalmi 
osztály elszántságát. A nagy alföldi mezővárosokban 
sorra alakultak a szocialista földmunkáskörök. A 
kezdeményezők csaknem mindenütt olyan iparosok 
vagy vándormunkások voltak, akik olvasták a 
szociáldemokrata sajtót. A kormányzat a parasztság 
körében nem tűrte a szocialista szervezkedést, a 
csendőrség több alkalommal használt fegyvert. Az 
alacsony mezőgazdasági munkabérek, a nagybirtok 
szorítása ellen tüntető paraszti tömegbe először 1891. 
május 1-jén Orosházán, május 2-án és 3-án Békéscsabán, 
júniusban Battonyán lőttek a kivezényelt katonák és a 
csendőrök. Ezek voltak az első jelentős agrárszocialista 
megmozdulások. Ettől kezdve napirenden voltak az 
akciók, amelyek elsősorban a nagybirtok ellen irányultak 
– egyes helyeken földosztást követelő jelleget öltöttek. 
Bennük a mezőgazdasági szegényparasztság játszott 
vezető szerepet. Fő harci fegyverük – az ipari munkások 
példájára, s gyakran velük egy időben alkalmazva – a 
gazdasági tömegsztrájk, az aratósztrájkok volt.

A Magyar Munkáspárt központi politikai lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság.
Felelős szerkesztő: Frankfurter Zsuzsanna

Szerkesztőség: 1082 Budapest, Baross utca 61.; telefon: (1) 787-8621; telefax: (1) 780-8306
A Szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu

Kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: Thürmer Gyula, elnök. ISSN 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.

A VÉRES MÁJUS 
ELSEJÉRE EMLÉKEZTEK

F : O .
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A  VASÁRNAP JÁR A DOLGOZÓNAK
A Policy Agenda szerint a Fidesz 
a KDNP-nek tett engedményt a 
vasárnapi pihenőnappal. Lehet. 
A Munkáspárt úgy véli, hogy a 
dolgozónak jár a vasárnap. A kormány 
pedig gondoskodjon arról, hogy ötnapi 
nyolcórás munkából meg lehessen élni.

Nem gazdasági és nem is társadalmi 
okokból fogadta el a kormány a vasárnapi 
zárva tartásról szóló törvényt – állítja a 
Policy Agenda. A kutatóintézet szerint 
a boltokat érintő döntés valójában az 
„SZDSZ-effektusnak” köszönhető.

Amikor a KDNP 2010-ben 
megismételte korábbi törvényjavaslatát, 
a miniszterelnök már érezte, hogy ez 
fontos ügy a koalíciós partner számára, 
ezért nem engedte leszavazni, hanem 
arrébb tolta a döntést. Orbán Viktor 
ekkor mondta: „amint meg lehet élni heti 
ötnapnyi munkából, akkor én is azok közé 
tartozom majd, akik támogatni fogják a 
vásárnapi zárva tartást” – emlékeztetett a 
kutatóintézet.

A Policy Agenda szerint amennyiben 
a kérdést „SZDSZ-effektusként” nézzük, 
azaz van egy koalíciós partner, amelyik 
sokadik alkalommal veszi elő a számára oly 
fontos ügyet, akkor még abban az esetben 
is támogatni kell, ha ehhez nem építhető 

társadalmi többség. A KDNP, ahogy 
annak idején az SZDSZ is, a kormányzás 
egyes kérdéseit nem úgy nézi, hogy erről 
mit gondol a választók többsége. Sokkal 
inkább a saját eszmerendszere fontos 
számára, és ez alapján áll ki egyes ügyek 
mellett. Ez még akkor is így van, ha ez 
árt a koalíciós partner, és ilyen módon az 
egész kormány népszerűségének is.

„A jelen helyzet kapcsán kijelenthetjük, 
hogy a Fidesz nem volt képes tovább 
ellenállni koalíciós partnere nyomásának” 
– zárul a közlemény.

A Fidesz indítékait tehát kisütöttük. 
Már csak azt kell megfejteni, mi is az a 

bizonyos saját eszmerendszer, amely 
alapján a KDNP-nek fontos ez az ügy. 
Mindenesetre érdekes, hogy a nagy 
társadalmi ellenkezés közben miért nem 
érvelnek semmivel, miért kutatóintézetek 
fejtegetik a rejtvényeiket.

A Munkáspárt vállalja a saját 
álláspontját: ez a mai elplázásodott 
általános életmód nem normális, nem 
egészséges, és az üzletek vasárnapi 
zárva tartása segíthet az embereknek 
újragondolni, mit adott nekik a 
kapitalizmus, mit adnak a plázák, hogyan 
folyik ki a pénz a kezükből úgy, hogy észre 
sem veszik: nem ezért akarnak dolgozni.

ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG HELYETT NÉPI-DOLGOZÓI ELLENŐRZÉST

Két hónapja foghíjas az Alkotmány-
bíróság, pedig erre 2010 óta nem volt 
példa. Ez a parlamenti politikai harc 
következménye. Nincs szükség alkotmány-
bíróságra. Más típusú ellenőrzés kell, 
népi-dolgozói ellenőrzés, olyan ellenőrzés, 
amely független a parlamenti pártok 
hatalmától.

Amióta a Fidesz-KDNP elvesztette két-
harmados többségét a parlamentben, 
kénytelen egyezkedni az ekkora többség 

támogatását igénylő döntéseknél, 
például az alkotmánybírák személyéről 
szólóknál is. Az elmúlt öt évben példátlan 
módon már két hónapja foghíjas az 
Alkotmánybíróság. A Fidesz még rá se 
szánta magát az egyezkedésre, anélkül 
viszont nem lehet feltölteni a testületet. 
Jövőre újabb három alkotmánybíró 
távozik. De kinek baj ez valójában? Mióta 
2010-ben a Fidesz–KDNP kétharmados 
többséghez jutott, a korábban megvá-
lasztott utód már másnap rendre el-

foglalta távozó alkotmánybírók helyét. 
A parlamentnek azonban most először 
úgy kellene alkotmánybírót választania, 
hogy a koalíciónak nincs kétharmados 
többsége, és ez az alku nem ígérkezik 
könnyűnek. Sőt, az sem kizárt, hogy 
egyáltalán nem lesz semmiféle alku.

Ez a kis magyar demokrácia már-már 
vicc. Az alkotmánybíróság semmi más, 
mint még egy csatalehetőség a parlamenti 
döntés után. Csatalehetőség, de nem 
a nép, az emberek számára, hanem a 
parlamenti pártok számára, amelyek 
eleve ott vannak a tűznél. Az alkotmányt 
illene ismerni a parlamentben is. Az 
alkotmánybírók nem istenek, semmivel 
sem  értenek jobban az ország ügyeihez, 
mint bárki közülünk. Más típusú 
ellenőrzés kell, népi-dolgozói ellenőrzés, 
olyan ellenőrzés, amely független a 
parlamenti pártok hatalmától.
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MEDDIG 
ÉLÜNK MÉG 

NYUGDÍJASKÉNT 
EGÉSZSÉGBEN

Magyarországon 2012-ben a szüle-
téskor egészségesen várható élettartam 
a nőknél 60,5, a férfi aknál 59,2 év volt. 
Vajon beleszámítják-e, hogy mire a mai 
negyvenesek nyugdíjba mehetnének, 
már nem lesz nyugdíj? Vajon 
beleszámítják-e, hogy tíz év múlva nem 
lesz Magyarországon egészségügyi el-
látás? Vajon beleszámítják-e, hogy a 
mai tizenévesek oktatása már erősen 
kétséges?

Az uniós tagországok rangsorában a 
huszadik helyen áll Magyarország a 
születéskor egészségesen várható élet-
tartam tekintetében, igaz, a szomszédos 
országok közül csak Ausztria volt nálunk 
jobb helyzetben. A 2012-es adatok szerint 
az említett élettartam a nőknél 60,5, a 
férfi aknál 59,2 év.

Összességében viszont Magyarországon 
a várható és az egészségesen várható 
élettartam is jelentősen elmarad az uniós 
átlagtól. A férfi ak közül sokan már 65 
éves koruk előtt meghalnak. 2012-ben az 
elhunyt férfi ak több mint 20%-a a 40-59 
évesek közül került ki, és a 60-79 éves 
korosztályból minden második meghalt. 
A veszélyeztetett életkoron túljutva a 
65. életévet elérők legalább még 6,4 
egészséges életévre számíthatnak, férfi ak 
és nők egyaránt. Az egészségesen várható 
élettartam átlaga az EU-28-ban 8,5 év 
ebben a korban.

Vajon beleszámítják-e a ma fi atal 
nemzedék várható élettartamába a 
kilátástalanságot, az egészségtelen táp-
lálkozást, a mozgásszegény életmódot, a 
túlhajszoló munkát? Vajon beleszámítják-e 
a mai ötvenesek várható élettartamába, 
hogy a férfi aknak öt, a nőknek kerek 
tíz évvel tovább kell dolgozniuk, mint a 
rendszerváltás előtti ötveneseknek?

Vajon beleszámítják-e, hogy mire 
a mai negyvenesek nyugdíjba mehet-
nének, már nem lesz nyugdíj? Vajon 
beleszámítják-e, hogy tíz év múlva nem 
lesz Magyarországon egészségügyi el-
látás? Vajon beleszámítják-e, hogy a 
mai tizenévesek oktatása már erősen 
kétséges?

Ismét Túrkeve ad otthont – immár huszonegyedik alkalommal – a Munkáspárt által 
szervezett országos kispályás labdarúgó tornának. A csapatok regisztrálása, és a 
kupa megnyitása a Városi Sportcsarnokban, ill. a mellette lévő kézilabdapályán 
lesz. /a Kisújszállást és Mezőtúrt összekötő út mentén eligazító táblával jelezve/
Program: /16 csapat esetén/
7.30-8.30 A csapatok regisztrálása, sorsolás.
8.30-9.00 Megnyitó.
9.00-9.30 A csapatok eligazítása.
9.30-13.30 Csoportmérkőzések 4 csoportban zajlanak /játékidő 2 x 15 perc/. Nyolc 
csapat jut tovább.
13.30-13.45 A továbbjutó csapatok regisztrálása, a csapatok párosítása.
13.45-16.15 Játék a négy közé jutásért – egyenes kieséssel /játékidő 2 x 15 perc/.
Elődöntők: a vesztes csapatok – mint harmadik helyezettek – bronzérmet és 
(szerény) díjat vehetnek át. Játékidő 2x15 perc
Döntő /játékidő 2 x 15 perc/.
16.30 A program lezárása: eredményhirdetés.

Amennyiben 16 csapatnál több résztvevő lesz az eredményhirdetés egy órával 
eltolódik, a játékidő és a továbbjutó csapatok száma módosulhat. Ekkor csak egy 
bronzérmes csapat lesz. Az első és második helyezettek arany, ill. ezüstérmet és 
díjat vehetnek át. Egy csapat maximum 10 főből állhat, maximum 10 – 10 érmet 
osztunk ki a dobogón végzők között.

Benevezési díj csapatonként: 7000 Ft.

Benevezési határidő: 2015. június 6.
A határidőn túli nevezés esetén, a tornán való részvételt nem garantáljuk.

A nevezési díjat az alábbi címre kérjük: Csajbók Ferenc, 5420 Túrkeve Április 4. u. 12/B.

Érdeklődni lehet:
Csajbók Ferenc
- tel.: 06 56 361 929 vagy mobilon 06 30-286 64 74 - email: apaatok@freemail.hu
Molnár Géza
- tel.: 06 30 411 22 72 - email: emgeza@gmail.com

A benevezéshez a csapat és a település nevét valamint a csapat vezetőjének nevét, címét, 
telefonszámát és a benevezési díjat kérjük! /A nevezési díjat személyesen a lakásomon 
vagy túrkevei ismerősökön keresztül vagy postai úton kérem hozzám eljuttatni./

Milyen pályán lesznek a mérkőzések?
A döntő a sportcsarnok parkettás pályáján zajlik.
A csoportmérkőzések – a sorsolás „szeszélyéből” és a lehetőségekből fakadóan 
– parkettán, betonon, műfüvön és az is előfordulhat, hogy füves pályán lesznek. 
Lényeg, hogy tornacipőt /teremcipőt/ használjanak a játékosok.

MEGHÍVÓT minden benevezett csapatnak eljuttatunk.
Túrkeve, 2015. március 11.

  Csajbók Ferenc
  a torna szervezője

XXI. MUNKÁS KUPA
ORSZÁGOS KISPÁLYÁS 

LABDARÚGÓ TORNA
2015. JÚNIUS 13. /SZOMBAT/ TÚRKEVE
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KÖZLEKEDÉS AZ ÚJ 
SZÉKHÁZBA

A Szabadság a Te újságod! 
Vásárold, terjeszd, támogasd! 

Mi megírjuk azt, amit mások elhallgatnak! Mi megírjuk azt, amit mások elhallgatnak! 

Keleti pályaudvartól:
20E busz: Szakrendelőnél leszáll
vagy M2 átszáll Deát tér M3 
metró, leszáll Újpest Központ 
végállomás, tovább a mellékelt 
térkép alapján

Nyugati pályaudvartól:
M3-as metró Újpest-Központ 
végállomásig, tovább a mellékelt 
térkép alapján

Déli pályaudvartól:
M2-es metróról Deák térnél átszáll 
az M3-as metróra, Újpest-Központ 
végállomástól tovább a mellékelt 
térkép alapján

Népliget autóbusz-
pályaudvartól:
M3-as metró Újpest-Központ 
végállomásig, tovább a mellékelt 
térkép alapján

Újpest-Központ végállomástól:
14-es villamossal (piros nyíl) 
a 4.megállónál leszáll, majd 
gyalogosan (fekete nyíl) halad, és 
balra a Jósika utcán befordulva a 3. 
keresztutca a Munkácsy utca

MUNKÁSPÁRTMUNKÁSÁÁMUNKÁSMUNKÁSNKÁSN PÁRTPÁRTPÁRTPÁRR

GPS koordináták:
47°34’02.8”N 19°06’02.5”E
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Május elsején világszerte tömegek vonultak az utcákra a 
munkások jogaiért. A Donyecki Népköztársaságban a békéért 
és fi atal államuk elismereséért tüntettek. Görögországban 
közeledik a Sziriza-kormány századik napja, ígéreteik nem 
teljesülnek, a Görög Kommunista Párt ismét tömegeket vitt az 
utcákra, azokat, akik felismerték, hogy sorsuk nem fordulhat 
jobbra a kapitalizmusban. Optimisták a Havanna utcáin vonuló 
kubaiak, bíznak abban, hogy az Egyesült Államokkal való 
kapcsolat rendeződése Kuba javára válik. A világ több pontján 
ünneplés helyett zavargások voltak. Isztambulban a tilalom 
ellenére az elmúlt évek nagy megmozdulásairól híres Taksim 
térre akartak vonulni az emberek, s összecsaptak a rendőrökkel. 
A kaliforniai Oaklandben és több más nyugati parti városban 
a feketékkel szembeni rendőri erőszak elleni tiltakozások 
torkollottak erőszakba péntek késő estére. A Washington 
állambeli Seattle-ben antikapitalista tüntetők kerültek 
összetűzésbe a hatóságokkal. A demonstrálók csavarokkal 
és kövekkel dobálták meg a rendőröket, kirakatokat törtek be 
és kukákat gyújtottak fel, míg a rendőrök hanggránátokkal 
oszlatták őket. Három rendőr megsérült, közülük kettő 
súlyosan, 16 embert őrizetbe vettek - közölték a hatóságok.

ÜNNEPELT ÉS LÁZADT 
A VILÁG

A

D

M

H
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MÁJUS ELSEJE A 
MUNK ÁSPÁRTTAL


